
Obrtnikom in trgov-
ceml 

Te dni dobite od volilne komisije v Ljubljani 
volilno izkaznico, glasovnico in kuverte. 

Glasovnica je izdelana tako, da jamči tajnost glasovanja. 
Za glasovanje se smejo uporabiti samo uradne glasovnice, 
žigosane z uradnim pečatom. Ce bi kak obrtnik ali trgo
vecvolilec ne prejel glasovnice, če bi jo izgubil, ali če je 
postala nerabna, naj takoj piše volilni komisiji v Ljublja
no, ki mu izda novo glasovnico. Obenem z glasovnico, iz
kaznico ter kuverto dobi vsak volilec tudi volilni razpis, 
Uri obsega: njegovo volilno kategorijo, število kandidatov 
jn namestnikov, ki jih je voliti v njej (4 kandidate člane in 
4 namestnike), ter dan in uro, do katere morajo biti gla
sovnice doposlane volilni komisiji v Ljubljano; pazite na 
te opombe! 

Vsak volilec voli 
4 kandidatečlane ia 4 namestnike, 

po dva iz mariborske in po dva iz ljubljanske oblasti. Vsak 
volilec mora izpolniti glasovnico z imeni in natančnimi na
slovi kandidatov, kakor jih postavi »Volilni odbor združe
nih stanovskih kandidatnih list trgovcev, obrtnikov in in
■dustrijcev v Sloveniji.« Pri vsakem kandidatu je torej tre
ba označiti: njegovo ime, njegov priimek, poklic in stano
vališče; glasovnica velja samo za one kandidate, pri kate
rih so vsi ti podatki navedeni! 

Napišite same tiste kandidate na glasovnice, 
ki Vam jih bo v posebni okrožnici priporočal »Volilni ed
ibor združenih stanovskih list trgovcev, obrtnikov in indu
istrijcev v Sloveniji« in kojih imena bodo objavljena v »Sle 
(renskem Gospodarju«, »Domoljubu« in »Slovencu«. Same 
to velja za naše volilce! Vse drugo, kar Vam bodo prigo
varjali in svetovali, je laž! Ne ravnajte se po zvijačnih na
svetih samostojnih, demokratov! Tako izpolnjeno 

glasovnico, obenem z izkaznico v kuverti pošljite 
p o pošti na naslov: »Volilna komisija Zbornice za trgovi
no, obrt in in industrijo v Ljubljani.« Ta pisma so poštni
ne prosta. Izpolnite pa glasovnice takoj, ko jo prejmete ia 
ko zveste za naše kandidate ter jo takoj odnesite na pošto, 
da se Vam ne izgubi, da je ne dobijo v roke nepoklicani 
in da se agitatorjev hitro iznebite, češ: sem že odposlal! 
Ne pozabite glasovnici priložiti izkaznico! Če glasovnici ni 
priložena izkaznica, glasovnica ne velja in je volilna komi
sije ne sme sprejeti! 

Vsak naj pazi na to, da glasovnice ne da iz rok ka
kemu nepoklicanemu. Na pošto oddajte kuverto sami last
noročno, ali pa po popolnoma zanesljivemu človeku! 

Volitev je tajna. Nihče ne ve in ne bo nikdar vedel, 
katere kandidate ste volili. Ne bojte se terorja samostoj
nih demokratov, ki eo edini naši nasprotniki v tem boju! j 

Najpozneje de 22. septembra 
mora imeti volilna komisija vse glasovnice v rokah! Od
pošljite jih torej vsa} 18. septembra, ako že ne prej! Ob j 
veščeni smo, da bodo nasprotniki v imenu našega volilne j 
ga odbora združenih stanovskih kandidatnih list in celo s j 
podpisom odličnih somišljenikov naše stranke in drugih \ 
strank, ki nastopajo v teh volitvah skupno z nami, hoteli ' 
dajati voiilcem lažnjiva navodila, zato da bi bili Vaši gla ] 
sovi neveljavni. Ljudje, ki so lani celo papeževo pismo iz j 
lagali in gfabricirali, in ki znajo podpise ponarejati, se 
anožhi največje nepoštenosti tudi v tem gospodarskem bo 
ju. Zato, vsi volilci, pazite, da ne nasedete zvijačam samo ' 
stojnih demokratov! V vsakem dvomljivem slučaja se ta ; 
koj obrnite na tajništvo SLS v Mariboru, ali pa na volilni j 
odbor združenih stanovskih kandidatnih list T Ljubljani, ; 
Kolodvorska ulica 8. 

Krajevne organizacije SLS presime, 
da skličejo po posameznih občinah in vaseh sestanke, da ; 
poučijo volilce, kako je treba glasovnice izpolniti. Kjer se ! 
«tanki niso primerni, naj odborniki in zaupniki SLS sto
rijo to od moža do moža, od volilca do volilca! 

Krajevnim organizacijam izrekamo že zdaj najlepšo 
;zahvalo za trudapolno delo, ki so ga za volitve opravile že 
doslej! Tiste krajevne organizacije, ki še niso izvršile zad
njega navodila tajništva SLS v Mariboru, prosimo, da to 
nujno storijo in nam zaprošeno vrnejo! 

Samo dober teden bo trajala borba, potem pa nas ča
&a častna zmaga! 


